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Tisztelt Tagtársunk! 
 
Szeretettel küldjük Szövetségünk 2017. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalót:  
 

Kovács Ákost, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kommunikáció- és Médiatudományi Intézetének és 
a Magyar Katolikus Újságírók Szövetségének filmes munkacsoportjának vezetőjét európai elnökének 
választotta a Katolikus Média Világszövetség (SIGNIS).  

A SIGNIS az elektronikus médiát fogja össze, tevékenységének középpontjában a katolikus médiumok 
mozgóképes, rádió-televíziós, filmes tevékenységének koordinálása, segítése áll. A MAKÚSZ 2017-ben 
erősítette meg kapcsolatát a katolikus média világszövetséggel, amellyel hivatalos kapcsolata alapítása óta 
fennáll. Magyarországot a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) megbízásából a MAKÚSZ képviseli a 
média világszövetségben. Korábban néhai Jósfay György, a MAKÚSZ főtitkára, majd 2007-től Kovács Ákos látja 
el a szövetség képviseletét. Az új elnök három feladatot jelölt meg, melyekben továbblépésre lesz szükség az 
elnökség munkájában:  

1. Eljött az ideje annak, – hogy az ismert nehézségek ellenére, illetve pontosan ezért – Kelet-Európát is 
közelebb hozzák az európai aktivitásokhoz, lehetőségekhez és feladatokhoz. 

2. A komplex médiaoktatással  kapcsolatos eddigi erőfeszítéseket is szükséges lesz megerősíteniük, 
különös tekintettel a digitális médiában zajló, eddig kellőképpen figyelemmel nem kísért ideológiai, 
politikai és antropológiai természetű kihívásokra. 

3. Fontosnak nevezte továbbá a SIGNIS többi régiójával való személyes kapcsolatokon alapuló 
médiatudományos reflexió elmélyítését. 

* * * 
A 2017. évi Táncsics Mihály-díjra volt jelöltünk, de, sajnos, nem nyertük el az illetékes miniszter 

támogatását. 
* * * 

Különdíjjal jutalmaztuk Körtési Andrásnak, a Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium 12. osztályos 
tanulójának filmjét, amely Rejtsd el a fájdalmad, Harold! címmel indult a 6. Ökumenikus Diákfilm-szemlén 
(2017. június 10.) A díjazott művet Varsányi Ferenc filmrendező, a MAKÚSZ és a zsűri tagja választotta ki a 
szemlén szereplő alkotások közül. 

* * * 
A Külhoni Magyar Újságíró-egyesületek Konvenciója (KMÚEK) júniusban, Ungváron szervezett találkozóján 
részt vett Csermák Zoltán, tagunk. Szövetségünk a kezdetek (2010.) óta támogatja a KMÚEK tevékenységét.  

* * * 
Sajtóapostolok találkozója Pécsen – Tizenhatodszor rendezte meg a plébániai lapok szerkesztőinek 

szakmai találkozóját a Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége. Az idei találkozónak, amely a Magyar Kurír és az 
Új Ember közreműködésével jött létre, a Pécsi Egyházmegye adott otthont október 13. és 15. között. A 
háromnapos eseményen az ország minden részéből, valamint a Délvidékről érkezett, többnyire amatőr 
újságírók és szerkesztők vettek részt. Udvardy György pécsi megyéspüspök az Egyház és a sajtó kapcsolatáról 
tartott előadást. A rendezvényen bemutatkozott a Pécsi Egyházmegye négyfős kommunikációs csapata: 
Horváth-Baán Anikó, Sasvári Bernadett, Molnár Gitta és Komáromi Csaba. A találkozó szervezéséért, a témák 
kijelöléséért, és a lebonyolításért külön köszönet illeti Agonás Szonját és Kuzmányi Istvánt.  

* * * 
Sinkó-díjat hirdettünk, a pályázatokat 2018. január elején értékeli a Táncsics-díjas kollégákból álló 

kuratórium. Az eredményről elektronikus levélben küldünk értesítést.   
* * * 

Melocco János író, a katolikus újságírás mártírja emléktáblájának koszorúzását 2018. január végén 
tartjuk. Pontos időpontjáról elektronikus levélben küldünk értesítést. 

 



Meghalt Labundy Péter, a MAKÚSZ könyvelője. Tudtuk, hogy beteg, azt is, hogy gyógyíthatatlan. 
Október közepén még pénzügyeinkről tárgyaltunk, aztán nem válaszolt az e-mailekre, nem vette föl a telefont. 
A hónap végén kaptuk a hírt, hogy Péter meghalt. Nemcsak a MAKÚSZ pénzügyeinek gondos intézője volt, de 
barát és testvér is egyben. Figyelmes, odaadó segítő, s olyan ember – „civilben” férj és négygyermekes 
családapa – aki számára a hivatással végezett munka szorosan összefügg az Egyház szolgálatával. Hiánya óriási, 
a barát és az ügyünkért velünk együtt aggódó és cselekvő munkatárs elvesztése egyaránt fájdalmas. Isten 
Veled, Péter, hisszük, hogy az örök boldogságban megkapjuk Tőled az idén már hiányzó, korábban 
elmaradhatatlan karácsonyi ajándékot.  

 
Könyvelőt keresünk a MAKÚSZ-nak. Olyan lenne jó, aki szolid haszon mellett képes és hajlandó 

valamelyes empátiával viszonyulni hozzánk. Nemcsak korrekten elvégzi a munkát, hanem lehet tőle tanácsot, 
olykor kreatív megoldást kérni. Szívesen vesszük, ha jelzi, akinek tudomása van ilyen könyvelőről.   

* * * 
Megújult honlapunkat ajánljuk a kollégák figyelmébe. Az EMMI-től pályázat útján nyert pénz 

felhasználásával nemcsak a honlap látható felülete, de informatikai háttere és biztonsága is megújult. Kérjük, 
terjesszék hírét, javasolják másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését. Honlapunkon programjainkról, 
valamint magyar és nemzetközi médiaeseményekről tájékozódhatnak, s alkalmanként állásajánlatot is 
közzéteszünk.  

* * * 
Tagsági díjaink nem változtak - A MAKÚSZ éves tagsági díja 5000-, diákoknak és nyugdíjasoknak 2500 

Ft. Banki átutalást a szövetség OTP-nél vezetett számlaszámára tehetnek. (11711034-20812700) 
A külföldről való utaláshoz honlapunkon találhatók az adatok. 

 
A 2018-es matrica már átvehető. A tagdíj befizetését követően munkatársunk postázza a hologramos 

érvényesítő matricát. Ha e-mailben csatolva elküldi a szkennelt, lefényképezett, vagy fénymásolt 
csekkszelvényét, vagy a banki utalásról szóló bizonylatot a postázás időtartama jelentősen megrövidül. 

A matrica személyes befizetés esetén azonnal átvehető a Magyar Katolikus Rádióban. (1062 Bp., 
Délibáb u. 15-17.) Ehhez kérjük, hogy egyeztessenek időpontot munkatársunkkal, Werner-Nagy Eszterrel. 
(Telefon: 255-33-26, e-mail: werner-nagy.eszter@katradio.hu) 

* * * 
Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon május 

második felében. A 2016-ös beszámolót megtalálja a honlapunkon. 
* * * 

Egy százalék - Köszönjük mindazoknak, akik anyagilag is támogatták a Magyar Katolikus Újságírók 
Szövetségét! 

Továbbra is kérjük, hogy jelenlétükkel, aktivitásukkal tiszteljék meg rendezvényeinket és 
lehetőségeikhez mérten támogassák közös munkánkat a bankszámlaszámunkra küldött adománnyal.  
A MAKÚSZ adószáma: 1-8062269-1-43 Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 Magyar Katolikus Egyház: 0011 

* * * 
OSZK – Többen jelezték, hogy Szövetségünk és az Országos Széchényi Könyvtár együttműködése 

akadozik; nem fogadják el a MAKÚSZ igazolványt. Jövő év elején lépéseket teszünk a kérdés tisztázására.  
* * * 

Következő tanulmányi napunk egyben tisztújító közgyűlés is lesz, 2018 márciusában. Mindezt 
összekötjük Alapszabályunk megújításával. Az előkészületeket a napokban, (2017 decemberében) megkezdtük. 
Az új alapszabály egyszerűbb lesz, kevesebb tisztségviselővel tervez. A tisztújító közgyűlés időpontjáról, 
menetéről elektronikus levélben küldünk értesítést. 
 
Kérjük, részvételével is támogassa rendezvényeinket! 
 
 
 
 

2017. december 13.   
 Szikora József 
     elnök 
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